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OSIOSIOSIOSIاست؟ وظايف زير به ترتيب مربوط به كدام لايه هاي مدل مرجع

""""""""""""""""                     بررسي قواعد ومعناي اطلاعات فرستاده شده  و    كنترل گفتگو، مديريت نشانه، وهمگام سازي 

لايه انتقال،لايه شبكه لايه فيزيكي،لايه نمايش

 لايه نمايش،لايه فيزيكيلايه جلسه، لايه نمايش
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TCPTCPTCPTCP IPIPIPIPاستفاده مي شود؟                                         /كدام يك از پروتكل هاي زير درلايه انتقال مدل مرجع   

SMTPIPUDPFTP
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟

UDPTCP  براي خدمات بدون اتصال ارائه شده است براي خدمات اتصالگرا و در اينترنت پروتكل 

UDPTCP  براي خدمات اتصالگرا ارائه شده است براي خدمات بدون اتصال  و در اينترنت پروتكل 

TCPUDP  براي خدمات بدون اتصال ارائه شده استودر اينترنت پروتكل هاي 

TCPUDP  براي خدمات اتصالگرا ارائه شده استودر اينترنت پروتكل هاي 
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OSIOSIOSIOSI است و وظيفه اصلي آن دريافت داده از لايه بالاتر و شكستن به اندازه هاي كوچكتر است؟اين لايه چهارمين لايه در  

پيوند داده هانمايشكاربردانتقال
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TCPTCPTCPTCP صحيح است؟كدام گزينه درمورد پروتكل 

.غير قابل اعتماد است

TCP IP استفاده مي شود/اين پروتكل درلايه اينترنت از مدل .

.كنترل جريان را مديريت مي كند

.يك پروتكل بدون اتصال است
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 هرتز حد اكثر سرعت داده چقدر است؟3000 دسيبل و پهناي باند 30در يك كانال با نسبت سيگنال به اختلال گرمايي 

 كيلو بيت در ثانيه3 كيلو بيت در ثانيه30

 كيلو بيت در ثانيه300 بيت در ثانيه300

6

'�

��

-

..

..

5   از 1  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   '*'*/'*'*8)++= 

WWW.20FILE.ORG



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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IPIPIPIP دهدهي شروع شود، كدام گزينه صحيح است؟168 شبكه اي با اگر آدرس 

. كامپيوتر ميزبان را در اين شبكه آدرسدهي كرد65534مي توان 

. كامپيوتر ميزبان را در اين شبكه آدرسدهي كرد254مي توان 

.  ميليون كامپيوتر ميزبان را در اين شبكه آدرسدهي كرد16مي توان حدود 

.اين آدرس جزو آدرسهاي رزرو براي استفاده هاي آينده مي باشد

7

'

�

�

�

-

.

.

.

.

 است؟نادرستكدام گزينه در مورد مقايسه زيرشبكه داده گرام و زيرشبكه مدارمجازي 

circuit setup .است)  (در هردو نياز به تنظيم مدار 

. در داده گرام هر بسته بصورت مستقل مسيريابي مي شود

.در مدار مجازي هر بسته فقط يك شماره كوتاه كه همان شماره مسير است را به همراه دارد

.در داده گرام همه بسته ها لزوما از يك مسير عبور نمي كنند
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كداميك از پروتكل هاي زير كار مسيريابي انجام نمي دهد و جزو پروتكل هاي كنترلي در لايه شبكه است؟

ARPRARPICMPTCP
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طول صف محدود. هر مسرياب بوسيله رابطي كه يك صف داخلي متناهي است به شبكه متصل مي شودبا اين الگوريتم، """"

است، نرخ خروج بسته ها از صف ثابت است و در صورتي كه صف پر شود بسته هاي جديد تازه رسيده سرريز شده و از بين

"""" اين الگوريتم چه نام دارد؟ . بنابراين هيچگاه ترافيكي بيشتر از نرخ خروجي صف به شبكه تحميل نمي شود. مي روند

سطل نشانه دارسطل سوراخ دارحالت پيوندبردار فاصله
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sinksinksinksink treetreetreetree درست است؟)  (كدام گزينه در مورد  درخت تصميم 

.در ابتداي پيكربندي شبكه ايجاد مي شود و بدون تغيير مي ماند

.مسير ياب ها بازاي هر مسيرياب مجاور يك درخت تصميم نگهداري مي كنند

.كليه مسيرهاي موجود تا ساير مسيريابها در درخت تصميم نگهداري مي شود 

.هر مسير ياب با توجه به اين درخت مسير بهينه براي ارسال بسته ها را انتخاب مي كند

12

'

�

�

�

-

.

.

.

.

5   از 2  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   '*'*/'*'*8)++= 

WWW.20FILE.ORG



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس
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فاصله در مقايسه با ساير الگوريتم هاي پويا مي باشد؟- كدام مورد جزو ضعف هاي الگوريتم بردار

از الگوريتم دايكسترا براي تخمين كوتاهترين مسير استفاده مي كند

در نظر گرفته نمي شود) هزينه خط( پهناي باند به عنوان معيار سنجش فاصله 

بروزرساني جداول مسيريابي در اين الگوريتم خيلي زمانبرتر است

sink tree .استفاده نمي كند)  (از درخت تصميم 
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 نمي شود؟كداميك گزينه  جزو سياست هاي كنترل ازدحام در لايه شبكه محسوب

سياست حذف بسته هاالگوريتم هاي مسيريابي

ارسال مجدد بسته هامديريت طول عمر بسته ها

14

'�

��

-

..

..

مجاني كردن هسته يك محصول چه تاثيري بر ساير خدمات دارد ؟

قيمت گذاريارزان شدنگران شدنرايگان شدن

15

'���

-

....

شبكه تلفن همراه و تلويزيون كابلي به ترتيب جزو كدام نوع شبكه ها مي باشند؟            

شبكه گسترده بي سيم و شبكه شهريشبكه محلي وشبكه شهري

ارتباطات داخلي سيستم وشبكه محليشبكه محلي بي سيم وشبكه شهري 
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كداميك ازخدمات لايه پيوندداده ها براي كانال هاي غيرقابل اعتماد مثل بي سيم مناسب است؟

خدمات بي اتصال بدون اعلام وصولخدمات اتصال گربدون اعلام وصول

خدمات بي اتصال بااعلام وصولخدمات اتصال گربا اعلام وصول
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مشكل همزمان سازي مجدد كه بعد از بروز خطا رخ مي دهد چگونه رفع مي شود؟

.بايد بايت هاي ويژه اي درابتداوانتهاي قاب قرار دهيم.تعدادكاراكترها رابايد تغييردهيم

.بايد بايت ابتدا وانتها را يكي كنيم.بايد فاصله هاي زماني بين ارسال دو قاب را از بين ببريم
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در كدام قرارداد وقتي ايستگاه برخوردي را تشخيص مي دهد، عمل انتقال خاتمه مي يابد؟

CSMACD/UTPOSPFBITMAP
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MACMACMACMACOSIOSIOSIOSI  است؟ مربوط به كدام لايه ازمدل مرجعزير لايه دسترسي رسانه

لايه پيوند دادهلايه انتقاللايه شبكهلايه فيزيكي
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چيست؟10Base-2مزيت كابل 

.بهترين انتخاب براي مابين ساختمان هاست.كابل اصلي و اوليه دارد

.ارزانترين سيستم است.به هاب نيازي نيست 
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كدام يك ازگزينه هاي زير درست است؟

.لايه شبكه پايين ترين لايه اي است كه با انتقال انتها به انتها سروكار دارد

.لايه شبكه برخلاف لايه پيوندداده هدفش كنترل جريان قاب هاي ارسالي است

.لايه شبكه بالا ترين لايه اي است كه با انتقال انتها به انتها سروكار دارد

.كارلايه شبكه مشابه لايه پيوندداده هاست و هدفش فرستادن قاب ها از يك طرف سيم به طرف ديگر است
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فيبر نوري و راديو به ترتيب جزء كدام نوع از رسانه هاي انتقال به شمار مي روند؟

هدايت كننده انتقال بي سيم –انتقال بي سيمانتقال بي سيم  –

انتقال بي سيم-  هدايت كنندههدايت كننده هدايت كننده –
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 اهم كواكسيال عموما براي انتقال50و كابل هاي ........  اهم كواكسيال عموما براي انتقال سيگنال هاي 75كا بل هاي 

.استفاده مي شوند........ سيگنال هاي 

كابل تلويزيون-ديجيتالآنالوگ  -ديجيتال

كابل تلويزيونآنالوگ –ديجيتال  آنالوگ –
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در خصوص امواج راديويي كدام گزينه صحيح است ؟     

.خصوصيت امواج راديويي به فركانس بستگي ندارد 

VHF استفاده مي كننداپراتورهاي آماتور راديو از باند .

.فرستنده و گيرنده امواج راديويي بايد به دقت تنظيم فيزيكي شوند

.امواج ماكروويو به راحتي متمركز مي شوند
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GpsGpsGpsGps ساعت يك دور دور زمين مي..... قرار دارند كه اين ماهواره ها  هر ........  در زمره ماهواره هاي  گانه ي 24ماهواره هاي 

.معروفند ...... به نام , چرخند 

MEO‐6-   مدار متوسط MEO‐9- مدار متوسط 

GEO‐9- زمين ثابت LEO‐9- مدار پايين 

26
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 كيلو هرتزي كانال تلفن تمام فواصل زماني داخل سيستم بايد مضربي از4براي جمع آوري اطلاعات حاصل از پهناي باند 

چند باشند؟

 ميكرو ثانيه 250 ميكرو ثانيه150 ميكرو ثانيه125 ميكرو ثانيه 25
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 صحيح است؟ بسته ايكدام يك از گزينه هاي زير در مورد روش راه گزيني

.نيازي به ايجاد يك مسير بين دو انتها نمي باشد.نتيجه برپايي اتصال رزرو همه پهناي باند است

.از تكنيك ذخيره و ارسال استفاده نمي شود.محدوديتي براي طول بلاك در نظر نمي گيرد
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نخستين قرارداد بدون برخورد كدام است؟

CSMAشمارش معكوس دودويي

ALOHAبيت نگاشت
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:درسيستم تلفن همراه براي افزايش تعداد كاربران

.بايد از سلولهاي بزرگتر استفاده كنيم

.بايد از سلولهاي كوچكتر استفاده كنيم

Soft Handoff .استفاده كنيم)  (بايد از تحويل دادن  نرم 

Hard Handoff .استفاده كنيم)  (بايد از تحويل دادن سخت
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